q‘ ‘ mm BMW R 1200 GS 04-12

Montaje de base TopCase para Maleta Mastech —

Nota:

No apriete todos los tornillos hasta que no estén completamente alineadas todas las
perforaciones con respecto a los puntos de sujecion.

Antes de realizar la instalacion, verifique todo el manual e identifique que las partes

y las piezas esten completas.

Herramientas:
Kit llaves hexdgonas
Kit llaves boca fija

En los puntos de
Sujecién superior (Sujecion
Superior), ubique
bujes (BU2).
Sobre estos
ubique la base
Top Case de
aluminio.

Utilize el
conjunto de
tornillos (TM1),
Arandelasy
Tuercas de
Seguridad (TC2)
aluminioala
parrilla trasera de
la moto.

Como paso final
ubique la platina
soporte base Top
Case (PLA2) en los
puntos de sujecion
inferior y la base de
aluminio segun se
ilustra en el diagra-
ma.

/_SUJECION INFERIOR

S BMmw
R 1200 GS

Al terminar la instalacién de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornilleria esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com




\IMASTECH

El kit contiene:

BMW R 1200 GS 04-12

N\ N\ 7 ) s ™
Platina aluminio Arandela plana Tuerca de seguridad Arandela plana \ [ Tuercade seguridad
base M6 inox M6 M8 inox M8 inox
Aral Ara2 TC2
Cantidad: | 1 Cantidad: | 2 idad: Cantidad: | 4 idad:
C ) U y ‘Cantldad 2 J U ) Cantidad: 4
- 3 ~N " . ) ' N\ )
Tornillo bristol Tornillo bristol f Tornillo bristol socket ) Buje aluminio Soporte base
avellanado M6 x20 . avellanado M8 x40 M6 x 35 EXT14.29-DINT8-ALT 13 HR 3 mm

>

Buj1

idad: 2 idad: Cantidad: | 2 Cantidad: |4
&Cantldad. ‘Can‘ndad 4 Lcan )

Al terminar la instalacidn de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornilleria esté debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Calle 76 # 52D - 74 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com




‘ ‘ Em BMW R 1200 GS 04-12

o . [ 4 NS Lo
Assembly Instructions top case rack for mastech pannier w— 50/503 r\zl.'/ng/fng

Note :

Do not tighten the screws until they are completely aligned with the holes.

Before the installation, please verify through the manual that all pieces and parts are
complete.

Tools Required:
Hex Allen Wrench Set
Combination Wrench Set

At the points of
Superior subjection (Top
Attachment),
locate bushings
(BU2). On these
place the
aluminum Top
Case base.

Use the set of
screws (TMT1),
Washers and Lock
Nuts (TC2)
Aluminum grilled
rear of the
motorcycle.

A e v, i

. As a final step, locate > i
the Top Case base
plate (PLA2) in the
lower attachment
points and the
aluminum base as
illustrated in the
diagram.

BMW
R 1200 GS

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com



q‘ ‘ M BMW R 1200 GS 04-12

Parts included:

] N\ N\ N
( Aluminum plate Flat washer ( Flat washer ( )
base M6 stainless Safe nut M6 M8 stainless safe nut M8 stainless
Aral Ara2
Cantidad: | 1 Cantidad: | 2 Cantidad: 2 Cantidad: | 4 Cantidad: 4
\ J \\ J/ U ) U )
s ~N )
Countersunk screw Countersunk screw [ . N (. . Y ( )
Screw bristol socket Aluminum bushin
m6 x 20 m8 x 40 M6 x 35 DEXT14.29'DINT8VALT139 Support
T Buj1
idad: 2 idad: Cantidad: | 2 Cantidad: | 4 Cantidad: | 1
&Canndad. y LCanhdad 4 ) U ) J antida )

After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

Calle 76 # 52D - 14 / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellin - Colombia
www.mastechno.com



